Уважаемые родители (законные представители)!

В рамках проведения информационной кампании по противодействию коррупции в МБДОУ ДС №8 «Снеговичок» информируем Вас о том, что в образовательной организации утверждены «Правила обмена деловыми подарками и знаками делового гостеприимства».

 Работники организации могут получать деловые подарки, знаки делового гостеприимства, если это не противоречит требованиям антикоррупционного законодательства Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, муниципальных правовых актов, локальных нормативных актов организации.
Дарение деловых подарков и оказание знаков делового гостеприимства.
Деловые подарки, подлежащие дарению, и знаки делового гостеприимства не должны:

- создавать для получателя обязательства, связанные с его должностным положением или исполнением им трудовых обязанностей;

- представлять собой скрытое вознаграждение за услугу, действие или бездействие, попустительство или покровительство, предоставление прав или принятие определенных решений либо попытку оказать влияние на получателя с иной незаконной или неэтичной целью;

- быть в форме наличных, безналичных денежных средств, ценных бумаг, драгоценных металлов;

- создавать репутационный риск для организации или ее работников.

При получении делового подарка или знаков делового гостеприимства работник организации обязан принять меры по недопущению возможности возникновения конфликта интересов.
Работник организации, получивший деловой подарок, обязан сообщить об этом руководителю организации и сдать деловой подарок в организацию в соответствии с порядком сообщения работниками организации о получении подарка в связи с их должностным положением.

С уважением, заведующий Мельник О.А.

