Рекомендации специалиста в работе с детьми, испытывающими трудности в освоении программы, а также с детьми с особыми образовательными потребностями
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	Развитие ребенка - это, прежде всего, совершенствование высших психических функций, но вместе с тем - выстраивание отношений ребенок-  родитель.
Развивающие игры дома для детей от 2 до 3 лет должны непременно проходить при участии родителей.
В совместных физических играх, упражнениях недостаточно одних словесных поощрений, подобных похвале за преодоление лестниц, освоение трапеции, колец. Родители должны пожертвовать своим временем, неприступным авторитетом, став для ребенка своеобразными «спортивными снарядами».
· Бег с шариком

· Нужно дать ребенку столовую ложку и теннисный или другой маленький шарик. Малыш  должен пронести шарик в ложке по всей квартире, не уронив его, со временем задачу можно усложнять – давать ложку меньше размером или просить не пройти, а пробежать по комнатам с мячиком.

Ходьба по линии

· Отличная забава для тренировки чувства равновесия – положите на полу неширокую полоску ткани и попросите ребенка пройти по ней, не наступая на пол. Постепенно делайте полоску все уже и выкладывайте с помощью ее сложные фигуры. Летом вы сможете нарисовать на детской площадке настоящий лабиринт для всех детей.

Мини – кегли или домашний боулинг

· Устанавливаем в дальнем конце комнаты кегли, пластиковые бутылки (хорошо подойдут яркие и устойчивые бутылки из-под шампуня, детской косметики и тому подобное) и показываем ребенку как их сбивать с помощью мячика. Если габариты квартиры не позволяют устроить миникегельбан, можно выложить пирамиду из кубиков и разбивать  ее с помощью теннисного мячика.


