Рекомендации специалиста в работе с детьми, испытывающими трудности в освоении программы, а также с детьми с особыми образовательными потребностями
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	«Праздники моей страны - день космонавтики»
	[bookmark: _GoBack]Метание играет важную роль в формировании растущего организма. Метание - естественная потребность детей самого различного возраста, с интересом занимающихся метанием камней, дротиков, мячей, любящих игры с элементами бросания и ловли.
Взрослым достаточно лишь поддержать и развить этот естественный интерес у детей. Чем больше различных упражнений будет применяться, тем лучше дети овладеют приемами метания. 
Ведущим видом деятельности, а также одним из основных видов совместной деятельности ребенка со взрослыми является игра.
Посредством игры «Дартс» можно разнообразить движения дошкольников, а именно метания.
Классической считалась техника выполнения броска, когда игрок слегка наклонен в стойке, рука согнута в локте. Во время замаха дротик продолжает путь траектории полета. Игла дротика во время движения постоянно нацелена в мишень. При замахе все внимание сосредотачивается на секторе, желаемом для попадания, не выпуская дротик из поля зрения. Бросив дротик, рука, не останавливая движения, продолжает свободно двигаться до полного выпрямления.
Задания для детей: 
· «Попади в мишень»
· «Попади в сектор определенного цвета»
· «Броски поочередно то правой, то левой рукой»
· «Бросок в качающуюся мишень»




