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ОД: Познание окружающего мира.                                                                                                                                                                                                                      Тема: «У Вари был чиж» 
Цель: Продолжать знакомить детей с птицами. Обратить внимание на их особенности и повадки весной (строят гнезда). Привнести настроение радостных хлопот, заботливого участия в жизни птиц. Воспитывать добрые чувства к пернатым, желание их оберегать.
Ход ООД:
Воспитатель: Ребята, скажите, пожалуйста, какое сейчас время года?
Дети: Весна.
Воспитатель: Правильно, весна. Природа пробуждается после зимней спячки, и я приглашаю вас на экскурсию в весенний лес! А чтобы нам туда попасть, нужно представить, что сейчас происходит в лесу! Для этого мы поиграем в дидактическую игру «Помоги нарисовать картину».
На магнитной доске воспитатель вместе с детьми создает картину весеннего леса. Дети берут со стола предметы, называют их и прикрепляют с помощью магнитов на доску.
Воспитатель прикрепляет на картину чижа и читает рассказ еще раз: «У Вари был чиж. Чиж жил в клетке и ни разу не пел. Варя пришла к чижу:
-Пора тебе, чиж, петь.
-Пусти меня на волю, на воле буду весь день петь.
И Варя…(Дети заканчивают предложение - «выпустила чижа на волю» или другое).
Воспитатель: Молодцы, ребята. На этом наше занятие закончилось.

 ОД: Музыкальное развитие
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