Рекомендации для родителей  воспитанников  группы компенсирующей направленности 

для детей старшего дошкольного возраста от 6 лет до прекращения образовательных отношений  №2/2 
 по реализации образовательной программы  в период с 06.05.2020-08.05.2020
	№ недели
	Название темы
	Рекомендации специалиста в работе с детьми

	34 неделя
	Праздник мира и труда. Профессии.
	Задачи: «Давайте жить дружно!» Социальное развитие личности дошкольника, освоение им разнообразных сфер социальной жизни и сферы отношений со сверстниками.

Родителям рекомендуются:

1. Игра «Птицы и птенчики» (пальчиковая гимнастика)

Психолог говорит: «Прилетела мама-птица и стала кормить птенцов. Дала им по одной гусенице (большие пальцы обеих рук поочередно прижать к остальным), по две букашки (одновременно два раза прижать большой палец к остальным) и по три мошки (три раза прижать большой палец к остальным). Наелись птенцы и стали чистить клювы. Мама им помогала (поочередно большим пальцем с силой почистить11 боковые края остальных пальцев)».

2. Игра «Нарядные бусы»

Детям предлагают нанизать бусы на мягкую проволоку. Дети по сигналу психолога начинают и заканчивают нанизывать бусы. Обменявшись «бусами», считают, кто больше нанизал бусинок — тот и победитель.

3. Игра «Назови  как можно больше…»

Детям предлагают назвать как можно больше предметов, которые находятся в комнате. Ориентироваться нужно на их количество и величину.

4. Игра «Сравни картинки» (рисунок 7)

Необходимо найти как можно больше отличий, соблюдая правило: отвечать только по сигналу психолога и не повторяться. За найденное отличие психолог дает фишку. По окончании игры дети подсчитывают фишки, у кого больше — тот и победитель.

5. Игра-шутка «Воробышки»

Детям предлагают превратиться в прыгающих воробышков. Они встают в круг, взявшись за руки, закрывают глаза, помолчав 3-5 секунд, открывают глаза, улыбаются и говорят друг другу спасибо.

Релаксация: 

«Спаси птенца» (приложение 3)




Игра «Сравни картинки» (рисунок 7)
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«Спаси птенца» (приложение3)
Представь, что у тебя в руках маленький беспомощный птенец. Вытяни руки ладонями в верх. А теперь согрей его, медленно, по одному пальчику сложи ладони, спрячь в них птенца, подыши на него, согревая своим ровным, спокойным дыханием, приложи ладони к своей груди, отдай птенцу доброту своего сердца и дыхания. А теперь раскрой ладони и ты увидишь, что птенец радостно взлетит, улыбнись ему и не грусти, он еще прилетит к тебе!

