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	Поздняя весна. Пробуждение День Победы!
	Консультация «Развивающие и настольные игры для детей»

Содержание настольных игр очень разнообразно. Сюда входят: вкладыши, пазлы, кубики, пирамиды, мозаика, различные шнуровочки, конструктор, лото, домино. Главное и очень важно, взрослым не заблудиться во всем этом многообразии, и выделить необходимое на данный момент вашему ребёнку, соответственно его возрасту.

Какое значение имеет настольная игра для развития ребёнка? Игра, прежде всего – это основной вид деятельности детей дошкольного возраста.

По выражению В. А.Сухомлинского: «Игра – это та искра, которая зажигает огонёк пытливости и любознательности детей». Поэтому, настольные игры, естественно, развивают, интеллектуальные и позитивные способности детей, положительные эмоции ребёнка.

У детей развиваются память, внимание, воображение. В процессе игры у детей развиваются все стороны личности ребёнка: уступчивость, толерантность, сотрудничество, а так же – сосредоточенность, усидчивость, умение доводить дело до конца, дисциплинированность – это те качества, которые необходимы детям при обучении в школе.

Настольные игры https://amelica.com/настольные-игры-скачать-для-детей/
«Развивающие игры» https://detskieradosti.ru/load/342
Как выучить цвета с ребенком: развивающие игры, книги и советы https://www.iqchild.ru/kak-vyuchit-cveta-s-rebenkom-razvivayuschie-igri/
Проведение бесед: 

«День Победы!», «Георгиевская ленточка», «Ветераны Победы», 

«Памятные места», «Военная техника». 
Рассматривание материала по теме 

«День Победы», открыток «Города герои», иллюстраций и альбомов «Великая Отечественная война», картинок «Военные профессии», «Военная техника».

Игра «Самолеты»
Цель: развитие воображения, слухового внимания, умения быстро подчиняться инструкции взрослого.
Содержание:  Дети находятся на одной стороне площадки (комнаты) или в кругу. Воспитатель стоит перед ними и показывает, как заводит двигатель самолет: делает вращательные движения руками перед грудью и произносит: «Р – Р – Р…» Дети повторяют движения и звук, указанные воспитателем.
Воспитатель дает сигнал «Полетели!», и дети сразу разводят руки в стороны и «летают», то есть бегают по комнате в разных направлениях.
 Как только воспитатель дает сигнал «На посадку», все дети должны остановиться и присесть (или сесть на стульчики).
Игра 

«Летчики на аэродром»
По команде «Летчики на аэродром», дети выбегают и садятся на корточки. 

По команде «Завели моторы» - выполняем движение «моторчик». 

По команде «Самолеты полетели», летают по комнате. 

По команде «Летчики на посадку», садятся.

Игра «Волшебное зеркало»
Цель: развитие воображения, ориентации в пространстве, умения повторять движения взрослого.
Содержание:  Дети стоят в кругу или сидят на стульчиках. Взрослый – водящий – говорит:            Ну-ка, зеркальце, смотри,   Все нам верно повтори.        Встану я перед тобой,         Повторяй-ка все за мной.
Взрослый подходит к одному из детей и делает какое-нибудь движение. Ребенок должен повторить движение.

	
	
	


