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	Консультация «Подвижные игры для детей дошкольного возраста» Этот материал направлен на формирование интереса у детей к игровой деятельности, на развитие таких качеств как, координация движений, быстрота реакции, ориентировка в пространстве, внимание. Подвижные игры всесторонне развивают ребёнка и вызывают положительные эмоции от совершаемых действий.
Цель: Познакомить малышей с многообразием подвижных игр. Повышать двигательную активность и здоровье детей. Развивать внимание, координацию движений, умение ориентироваться в пространстве.
Игра в жизни каждого ребёнка занимает значимое место. С малых лет, играя, ребёнок сначала учится манипулировать предметами, изучает их. С возрастом ищет их взаимосвязи. Играя у малыша, развивается не только моторика, но и мышление, воображение, фантазия. Играя, ребёнок выстраивает логические цепочки, думает, размышляет. Невозможно представить себе детство ребёнка без игры. Не зря подмечено, что как ребёнок ведёт себя в игре, таким образом, он будет вести себя и в социуме. 
Нельзя недооценивать пользу подвижных игр в жизни ребёнка. Во время активного движения активизируются обменные процессы в организме, кровообращение, дыхание. Помимо этого, подвижные игры развивают координацию движений, внимание и быстроту реакций, тренируют силу и выносливость, снимают импульсивность. 

Подвижные игры для детей. 29 подвижных игр для детей с подробным описанием правил игры https://pedsovet.su/dosug/podvizhnye_igry_dlya_detey
Игра «Черепаха»
Цель: знакомство с домашними животными, развитие слухового внимания.
Содержание: Дети стоят в кругу. Воспитатель называет животное, дети отвечают характерными для этого животного звуком.                 
Например:                         Собака – «Гав-гав…».      Кошка – «Мяу-мяу…».      Корова – «Му-му…».
 Но как только воспитатель говорит: «Черепаха», - все дети приседают (можно еще прижать подбородок к груди).

 Для детей постарше можно усложнить условие игры, добавив названия диких животных, объяснив разницу между домашними и дикими животными. С этой целью можно использовать как соответствующие игрушки, так и картинки с изображением животных.

Игра «Зайка»
Цель: развитие чувства ритма, коммуникативных навыков.

Содержание:

Заинька - зайка          /дети прыгают, поджав руки, имитируя зайку/

Маленький зайка      /садятся на корточки, показывая рукой вершок от пола

Длинные ушки         /дети приставляют ладошки к голове – «ушки»/

Быстрые ножки        / побежали/

Заинька - зайка          /дети прыгают, поджав руки, имитируя зайку/

Деток боишься,           / дети обхватывают себя руками/

Зайка – трусишка,      / изображая страх, «дрожат».


