Краткая характеристика услуг,
предоставляемых в МБДОУ ДС №8 «Снеговичок» 

Проведение занятий по подготовке детей к обучению в школе «Буквария»

Услуга предоставляется по программе «Буквария», разработанной на основе программно – методического комплекса «Буквария. Обучение чтению» З.А. Зарецкой, Д.В. Зарецким.
Работу с детьми проводит учитель - дефектолог высшей квалификационной категории, имеющий специальную подготовку и соответствующее образование. 

Занятия проводятся  2 раза в неделю продолжительностью 30 минут индивидуально с детьми старшего дошкольного возраста 6-7 лет. Место проведения – логопедический кабинет дошкольного образовательного учреждения.  
Группа включает 10 детей.

Занятия проводятся вне основной образовательной деятельности.
Цель: Формирование познавательно – речевых умений осмысливать языковое содержание, выраженное в устной и письменной форме.

Задачи:

- формирование навыка чтения, развитие творческих способностей детей, логического мышления, речи, расширение словарного запаса;

- формирование грамматического строя речи (речевые игры, задания, упражнения, которые позволят сформировать у ребенка грамматически правильную речь);

- расширение активного и пассивного словаря (ознакомление с буквами алфавита). 
Планируемые результаты:

У детей ожидается:

- правильное произношение букв алфавита;

- сформированное умение читать простые слова правильно, плавно, сознательно разные по объему тексты;

- самостоятельное чтение детьми детской литературы.

Формы подведения итогов реализации программы: будут представлены на интеллектуальных конкурсах, викторинах, конкурсах чтецов в дошкольном учреждении, мероприятиях муниципального уровня.
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