Краткая характеристика услуг,
предоставляемых в МБДОУ ДС №8 «Снеговичок» 

 Организация досуговых мероприятий для детей  «День именинника».
Услуга предоставляется по программе  «День именинника», разработанной на основе методического пособия «Праздники для именинников» О.В. Поляковой. 
Содержание досуговой деятельности определяется конспектами сценариев, в основе сценария сказочный сюжет или веселая игра. Каждый сценарий проведения праздника разрабатывается индивидуально для конкретного ребенка, с учетом возрастных особенностей, индивидуальных особенностей, возможностей каждого ребенка.

«День именинника» проводят: воспитатель высшей квалификационной категории и музыкальный руководитель высшей квалификационной категории.

Посещение детьми досугового мероприятия по празднованию дня рождения «День именинника» - по запросу родителей (законных представителей). 
Длительность мероприятия 60 минут. 

Досуговые мероприятия по празднованию дня рождения детей организуются в музыкальном зале. 

Цель: Удовлетворение потребностей родительской общественности, через торжественное праздничное поздравление именинника по заявке родителей.

Задачи: 

- доставить детям радость, вызвать эмоционально положительный отклик в душе, дать пищу для ума и воображения;
- обогащать детей положительными эмоциями;
- расширять представление об окружающем мире, приобщать к прекрасному средствами музыки, художественного слова, танцами;
- формировать творческую активность детей.
Планируемые результаты.

У детей ожидается:

- в результате организации досугового мероприятия по празднованию дня рождения у детей будет создан положительный эмоциональный настрой, радостное настроение.
Формы подведения итогов реализации программы: будут представлены в форме праздников в дошкольном учреждении.
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