Краткая характеристика услуг,

предоставляемых в МБДОУ ДС №8 «Снеговичок» 

1. Изготовление и реализация кислородного коктейля
Реализация кислородного коктейля в дошкольной образовательной организации осуществляется в соответствии СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций», под контролем медицинского работника, деятельность которого определяется порядком, утверждаемых Федеральной службой по здравоохранению и социальному развитию. 
Кислородный коктейль представляет собой напиток, насыщенный кислородом. Помимо данного компонента в его состав также входят: пенообразующий элемент (экстракт корня солодки) и основа коктейля (соки, не содержащие мякоть), а также витаминно-минеральные компоненты, которые устойчивы к действию кислорода. Все составляющие – натурального происхождения, не содержат яичного белка.
Оборудование по приготовлению кислородного коктейля используется в соответствии с инструкцией предприятия-изготовителя данного оборудования.

Оздоровительный курс проводит медицинский работник, в специально оборудованном помещении дошкольного учреждения. Количество детей в группе – от 10 до 30 человек.
Возрастная категория – дети раннего возраста, младшего и старшего дошкольного возраста. 
Данная услуга оказывается воспитанникам, согласно заполненной анкеты ребенка родителями (законными представителями).
Прием кислородного коктейля объемом 200 миллилитров предоставляется 10 раз в течение календарного месяца, не более 1 коктейля в день, продолжительность получения коктейля 2 минуты на одного ребенка.
Цель: Создание условий применения здоровьесберегающих и здоровьесозидающих технологий в образовательном процессе. Благоприятное влияние на пищеварительную, дыхательную, нервную, сердечно - сосудистую системы детского организма. 

Задачи: 
1. Сохранение здоровья обучающихся, увеличение показателя индекса здоровья, снижение динамики среднего показателя заболеваемости.

2. Укрепление иммунной системы, улучшение обмена веществ, кровообращения, нормализация  сна.

Планируемые результаты:

У детей ожидается:

- Десятидневный курс коктейля уменьшает количество патогенной микрофлоры носоглотки, повышает уровень нормальной микрофлоры и снижает активность воспалительных процессов. 
- Регулярное потребление коктейлей способствует улучшению общего самочувствия детей, снижению уровня депрессивных и невротических состояний, а так же улучшает работоспособность ребенка.
- Сохранение здоровья обучающихся, увеличение показателя индекса здоровья, снижение динамики среднего показателя заболеваемости.
