Краткая характеристика услуг,
предоставляемых в МБДОУ ДС №8 «Снеговичок» 

Проведение занятий по развитию театральных способностей у детей «Театральный салон»
Услуга предоставляется по программе «Театральный салон», разработанной на основе программы «Подготовка и проведение театрализованных занятий в детском саду» Т.И. Петровой, Е.Л. Сергеевой, Е.С. Петровой.
Работу с детьми проводит воспитатель высшей квалификационной категории. Занятия по развитию театрализованных способностей у детей проводятся  2 раза в неделю продолжительностью 30 минут с детьми  4 - 7 лет. Группа включает 9 детей.

Занятия проводятся вне основной образовательной деятельности, в музыкальном зале.

Цель: Развитие творческих способностей детей средствами театрального искусства.

Задачи:   

-  совершенствование артистических навыков детей в плане переживания и воплощения образа, а также исполнительских умений и способностей дошкольников;

-  привлечение дошкольников к режиссерской деятельности (подготовке афиш, декораций и атрибутов, подбору музыкального сопровождения);

- приобщение детей к театральной культуре, обогащение их театрального опыта: знаний о театре, его истории, устройстве, театральных профессиях, костюмах, атрибутах, театральной терминологии.
Планируемые результаты:

У детей ожидается:

- формирование правильной осанки и красивой походки у детей дошкольного возраста;

- совершенствование артистических навыков детей в театральном искусстве (интонационное проговаривание, мимическая выразительность);

- формирование навыков коллективного выступления, способности преодолевать сценическое волнение, умения свободно и естественно держаться при выступлении на сцене.
Формы подведения итогов реализации программы: будут представлены в форме показательных выступлений на праздниках в дошкольном учреждении, детских концертах, спектаклей с участием детей, родителей.
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