Краткая характеристика услуг,
предоставляемых в МБДОУ ДС №8 «Снеговичок» 

Проведение занятий по развитию танцевальных способностей у детей «Путешествие в страну Хореография»
Услуга предоставляется по программе «Путешествие в страну Хореография», разработанной на основе программы «Ритмическая мозаика» А.И. Бурениной.
Работу с детьми проводит музыкальный руководитель высшей квалификационной категории, имеющий специальную подготовку и соответствующее образование (хореография).
Занятия по развитию танцевальных способностей у детей проводятся  2 раза в неделю продолжительностью 30 минут с детьми старшего дошкольного возраста  5 – 7 лет (в соответствии с СанПиН).
Группа включает 10 детей.

Занятия проводятся вне основной образовательной деятельности.
Цель: Обучение детей дошкольного возраста музыкально-ритмическим, танцевальным движениям, через привитие интереса дошкольников к хореографическому искусству. 
Задачи:   

-  развитие музыкально-ритмических способностей дошкольников;

- развитие умения ритмично двигаться под музыкальное сопровождение, различать характер музыки и передавать его особенности в соответствии с музыкальными образами;

- совершенствовать музыкально-ритмические движения,  способствующие развитию координации движений дошкольников, развитию художественно-эстетического  вкуса посредством танца;

- воспитание умения выполнять движения коллективно, сопереживать друг другу.
Планируемые результаты:

У детей ожидается:

- формирование правильной осанки и красивой походки у детей дошкольного возраста;

- совершенствование артистических навыков детей в искусстве танца.
Формы подведения итогов реализации программы: будут представлены в форме праздников в дошкольном учреждении, участии в досугах и концертах, мероприятиях муниципального уровня.
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